Задание на неделю 12.11.12 – 17.11.12
1. Перевести из десятичной СС в двоичную следующие числа:

1) 531,24 
2) 772,56 
3) 321,17 

4) 1033,33 

5) 1021,875

Замечания:

· Решение представить по образцу:

113,7510 = 1110001,112
· Ели двоичная дробь окажется бесконечной, то записать её, используя круглые скобки для указания периода. Пример:

0,110 = 0,0(0011)2

2. Перевести из двоичной СС в десятичную следующие числа:

1) 1010110,1101 
2) 111001,0011
3) 101011001, 011001

4) 101111011, 100101 

5) 101110000, 110001

Замечание:

Решение представить по образцу:

1101,0112 = 
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